

112 學年第 1 學期 規劃與設計學院 學院週會學生反映問題如下：

學生	問題	單位回覆
數媒系	<p>中正樓目前都沒有學生休憩用餐的地方。 之前有聽說光復樓頂會改為花園，提供學生休憩，可至今也沒看到。</p>	<p>影視系主任： 之前學校有在詢問各樓層可供學生休憩之處並進行規劃，中正樓 3 系提出是在光復樓樓頂層。</p> <p>視傳系主任： 目前腹地已滿，無其他空間可使用，1 樓原有的交誼廳因地板破損已報修反映多次，仍未改善，所以至今無法使用，同學若有需求，歡迎到系辦休憩用餐。</p> <p>總務處： 經協調視傳系，開放中正樓一樓會議室，供需要同學使用。</p>
影視系	<p>學校目前是全面禁菸，格致樓 5、6 樓與地下停車場常有學生抽菸。</p>	<p>院長： 遇到有學生抽菸，不要直接制止，怕有衝突發生。同學可以直接電話或拍照，聯繫教官來處理。</p> <p>學務處： 一、112 年 2 月 15 日修正公布之「菸害防制法」，自 3 月 22 日起陸續施行，其修正重點包括增列大專校院為全面禁菸場所等，為落實無菸校園推動，學務處訂定巡查班表特別加強菸巡熱點，每日編組軍訓及生輔組同仁採定時及機動方式交叉巡查，增加巡查頻率，並對違規學生實施勸導、糾舉等輔導管制措施。</p> <p>二、學校持續舉辦「菸害防制」宣導活動，於校園內張貼「校園全面禁菸」標語提醒及加強宣導。教職員工均有責任勸阻校內違規吸菸者，也積極投入勸導、糾舉違規吸菸行為。另，持續運用學務好週到、系週會等時機持續宣</p>

學生	問題	單位回覆
		<p>導，請在「拒菸人人有責」之氛圍與責任上，全校師生共盡一份心力，以消弭違規吸菸行為。</p> <p>三、本校將持續依「菸害防制法」涉大專校院相關條文辦理，讓大專院校全面禁菸政策執行落實。然的確有少數同學缺乏公德心，恣意於校內違規吸菸，影響教學與生活環境。若仍有少數不聽規勸或明知故犯同學，將拍照違規吸菸事項，函送臺北市衛生單位依菸害防制法實施行政裁罰，期能改正不當行為，維護多數師生身心健康。</p> <p>四、本校將持續依「菸害防制法」推動無菸校園。另，加強衛生教育宣導、增加巡查頻率，必要時協請地方衛生單位到校稽查等，以維護教職員工生健康及權益。</p> <p>謝謝同學對校園事務的關心，本校將持續推動各項菸害防制作為，讓我們為建構友善校園環境共同努力。</p>
視傳系	中正樓女廁是否可以安裝掛勾或是平台板等，以便放置物品或包包。	<p>總務處： 辦理發包購置掛勾與置物平台。</p>
數媒系	中正樓5樓的無線網路常無法使用，有時連上了卻網速很慢。	<p>圖資中心： 中正樓5樓將再加裝無線網路基地台，以改善網路連線狀態。</p>
室設系	是否可以增加從懷恩樓到光復樓或中正樓的路徑指標，常會遇到校外人士問路。	<p>總務處： 一、檢視相關指示路標，如有損壞將修復。 二、請同學發揮愛心，協助指示路徑。</p>